SANMENXIA DAILY

2025年3月31日

星期一 乙巳年三月初三

□中共三门峡市委主管主办

□三门峡日报社出版

总第 9896 期 三门峡网: www.ismx.cn 投稿信箱: smxrb@vip.sina.com 国内统一连续出版物号: CN 41-0011 邮发代号: 35-34 今日8版

河南省一级报纸



习近平就缅甸遭受地震灾害 向缅甸领导人敏昂莱致慰问电

新华社北京3月29日电 3月29日,国 家主席习近平就缅甸遭受地震灾害向缅甸 领导人敏昂莱致慰问电。

习近平表示,惊悉缅甸遭受强烈地震灾害,

造成重大人员伤亡和财产损失。我谨代表中国 政府和中国人民,对遇难者表示深切哀悼,向遇 难者家属、受伤人员和灾区民众致以诚挚慰问。 中国和缅甸是同甘共苦的命运共同体,两国人

民胞波情谊深厚。中方愿向缅方提供需要的帮 助,支持灾区人民早日战胜灾害、重建家园。

同日,国务院总理李强就缅甸遭受地 震灾害向敏昂莱致慰问电。

新华社北京3月28日电(记者杨依军 孙奕)3月28日上午,国 家主席习近平在北京人民大会堂会见国际工商界代表。

习近平对国际工商界代表的到来表示欢迎,对他们长期致力于 对华合作表示赞赏。习近平强调,新中国成立70多年特别是改革开 放40多年来,创造了经济快速发展和社会长期稳定"两大奇迹",靠 的是中国共产党坚强领导和中国人民团结奋斗,也离不开国际社会 支持帮助,包括在华外资企业作出的贡献。改革开放使中国快速进 入世界市场、大踏步赶上时代,重要一条就是积极利用外资。外资企 业来华投资,带动了中国经济增长和就业,促进了中国技术和管理进 步,助推了中国改革开放。实践证明,外资企业是中国式现代化的重 要参与者,是中国改革开放和创新创造的重要参与者,是中国联通世 界、融入经济全球化的重要参与者。在这一过程中,外资企业普遍得 到丰厚回报,企业不断发展壮大,实现了互利共赢,也同中国人民结

习近平指出,多年来,中国一直是世界经济增长的主要贡献者 和稳定锚,正在全面推进中国式现代化。对外开放是中国的基本国 策,中国正在推进高水平对外开放,稳步扩大规则、规制、管理、标准 等制度型开放,开放的大门只会越开越大,利用外资的政策没有变也 不会变。中国是全球第二大消费市场,拥有全球最大规模中等收入 群体,蕴含着巨大投资和消费潜力。中国致力于高质量发展,绿色 化、数字化、智能化转型加快推进,产业配套能力强,是新一轮科技革 命和产业变革的最佳应用场景。中国已经形成比较健全的利用外 资法规政策体系和工作体系,推动贸易和投资自由化便利化,积极营 造市场化、法治化、国际化一流营商环境。中国长期保持政局稳定、 社会安定,是世界公认的最安全国家之一。这些表明,中国事业舞台 大,市场前景广,政策预期稳,安全形势好,正是有利于外资企业投资 兴业的一方沃土。中国过去是、现在是、将来也必然是外商理想、安 全、有为的投资目的地,与中国同行就是与机遇同行,相信中国就是 相信明天,投资中国就是投资未来。

习近平强调,中共二十届三中全会已经对深化外商投资和对外 投资管理体制改革制定路线图和时间表。中国将以降低市场准人 门槛为重点,进一步扩大开放;保障在华外资企业同等享受国民待 遇,维护市场公平竞争;加强同外商沟通交流,为其来华贸易投资尽 可能提供便利,依法保护外资企业合法权益。同时,中国将坚定不移 走和平发展道路,努力为外资企业发展营造良好外部环境。

习近平指出,多边主义是解决世界面临困难挑战的必然选择, 经济全球化是不可阻挡的历史潮流。中国坚持真正的多边主义,推 动普惠包容的经济全球化,积极参与全球经济治理,致力于建设开放 型世界经济。外资企业特别是跨国公司在维护世界经济秩序中发 挥着重要作用,也承担着重要责任。要共同维护多边贸易体制,共同 维护全球产业链供应链稳定,共同维护开放合作的国际环境,推动经 济全球化朝着正确方向发展。

40余位外资企业全球董事长、首席执行官和商协会代表参加会 见。美国联邦快递集团总裁芮思博、德国梅赛德斯-奔驰集团董事 会主席康林松、法国赛诺菲集团首席执行官韩保罗、英国汇丰控股集 团行政总裁艾桥智、日本日立制作所会长东原敏昭、韩国SK海力士 社长郭鲁正、沙特阿美总裁纳瑟尔等先后发言。

他们表示,在习近平主席领导下,中国通过全面深化改革、扩大 高水平对外开放,实现经济稳定增长,令人钦佩。从"中国制造"到 "新质生产力",中国以科技创新赋能产业转型升级,将实现更高质 量、更可持续的发展,中国经济前景光明。在保护主义加剧背景下, 中国不断扩大开放,为全球经济注入稳定性,成为确定性的绿洲和投 资兴业的热土。中国的发展是世界经济的核心驱动力,中国的广阔 机遇和成长空间令人振奋。高度赞赏中国政府为外资企业营造公 平、良好营商环境,将坚定不移扩大对华投资合作,深耕中国市场,积 开放,维护国际自由贸易,为世界经济发展作出贡献。

蔡奇、王毅、何立峰等参加会见。

深入贯彻落实中央八顶规定精神

范付中在市委常委会深入贯彻中央八项规定精神学习教育读书班上强调

推进作风建设常态长效标本兼治 为现代化三门峡建设提供坚强保障

徐相锋出席

本报讯(记者李晨涛)按照市委关于 开展深入贯彻中央八项规定精神学习教 育工作安排,3月27日至28日,市委常委 会用两天时间,采取集中自学和交流研 讨相结合的方式,举办深入贯彻中央八 项规定精神学习教育读书班。市委书记 范付中主持并讲话,强调要认真学习领会 习近平总书记关于加强党的作风建设的 重要论述,切实推动中央八项规定精神落 细落实落到位,推进作风建设常态长效、 标本兼治,为现代化三门峡建设提供坚强 保障。市委副书记、市长徐相锋出席。

范付中领学了《习近平关于加强党 的作风建设论述摘编》第一章、《十八届

中央政治局关于改进工作作风、密切联 系群众的八项规定》、《中共中央政治局 贯彻落实中央八项规定实施细则》,市 委常委作交流发言。市人大常委会、市 政府、市政协领导班子成员和市中级人 民法院院长参加学习。

范付中在交流研讨中指出,党的十 八大以来,以习近平同志为核心的党中 央,把制定和落实中央八项规定作为开 局破题之作、徙木立信之举,推动党风、 政风、社会风气持续好转,有力有效维 护了党中央权威、增强了党的向心力、 深化了党群血肉联系。要提高政治站 位,持续深化学习,不断增强贯彻中央 八项规定精神、切实改进作风的自觉性 和坚定性,以实际行动坚定拥护"两个 确立",坚决做到"两个维护",坚持以上 率下、一以贯之、步步深入,持之以恒正 风肃纪,以钉钉子精神纠治"四风",推 动全面从严治党不断向纵深发展。

范付中强调,举办读书班,是充分发 挥"关键少数"示范带动作用的具体行 动,是提升理论学习质效的重要举措。 各级领导干部要以身作则、学深悟透,做 到原原本本学、融会贯通学、对照检查 学、结合实际学,确保理论学习有新收 获、党性修养有新加强、作风能力有新提 升,推动学习教育走深走实、见行见效。

范付中强调,要深学细悟,强化责 任担当。深刻把握作风建设新形势新 任务新要求,确保学准、学深、学透,切 实在思想上划出红线、在行动上明确边 界。要增强信心,务求久久为功。始终 坚持严的主基调,科学精准整治作风顽 疾,确保作风建设层层抓实、收到实 效。要正视问题,提高思想警惕。坚持 破立并举,注重建章立制,坚决打好作 风建设的攻坚战、持久战。要聚焦关 键,紧盯重点发力。把贯彻落实中央八 项规定精神融入日常工作,一体落实、 一体推进,切实把学习教育成果转化为 推动高质量发展的强大动力。

徐相锋在市政府党组深入贯彻中央八项规定精神学习教育读书班上强调

高标准严要求开展学习教育 以优良作风保障高质量发展

本报讯(记者葛洋)3月27日至28 日,市政府党组采取集中自学和交流研 讨相结合的方式,举办深入贯彻中央八 项规定精神学习教育读书班。市长、市 政府党组书记徐相锋主持并讲话,强调 要高标准、严要求开展学习教育,推进 作风建设常态化长效化,以优良作风保 障政府各项工作高效推进落实。

徐相锋领学了《习近平关于加强党 的作风建设论述摘编》有关内容,市政 府班子成员作交流发言。

徐相锋强调,一要坚持全局站位,深 刻领悟开展学习教育的重要意义。将学 习贯彻习近平总书记关于作风建设的重 要论述作为必修课,深刻领会新时代加 强党的作风建设的历史逻辑、理论逻辑 和实践逻辑,扎实开展深入贯彻中央八 项规定精神学习教育,把学习教育与巩 固深化主题教育和党纪学习教育成果相 结合,真正做到学深悟透、人脑人心。

二要把握目标要求,以更严举措推 动学习教育取得实效。始终坚持目标 导向、问题导向、效果导向,严格对标中 央八项规定精神实质,聚焦主题、简约 务实,以刀刃向内的勇气开展自查自 纠、以抓铁有痕的力度推进整改落实、 以制度创新的思维健全长效机制,一体 推进学查改,做到融入日常、抓在经常, 确保学习教育走深走实、见行见效。

三要强化示范引领,以更实责任保

障学习教育常态长效。深入贯彻中央 八项规定精神学习教育是一项重要政 治任务,要切实加强组织领导,精心安 排部署,强化责任落实,加强督导检查, 确保学习教育扎实推进。同时,注重统 筹结合,把学习教育与贯彻落实中央、 省委和市委决策部署结合起来,与推动 政府系统中心工作结合起来,全力以赴 实现一季度"开门红",以发展成果检验 学习教育成效。

以"新"成材 以"材"赋能

三门峡市新材料产业对接会在郑州举行

本报讯(记者葛洋)3月30日,在 2025全球豫商大会召开之际,三门峡市 新材料产业对接会在郑州市举行,市长 徐相锋、省商务厅副厅长宋玉哲出席会 议并致辞。省财政厅副厅长李英哲,省 发展改革委二级巡视员曹现中等出席会 议,副市长艾合买提·艾开木主持会议。

省有色行业协会副会长张传合,倍 杰特集团股份有限公司董事长权秋红, 中企会集团董事局副主席邹嘉华,吉尔 吉斯河南商会会长路康等企业代表参加

徐相锋代表市委、市政府向出席活 动的嘉宾和企业家表示热烈欢迎和衷心 感谢。他指出,近年来,三门峡市始终牢 记习近平总书记"奋勇争先、更加出彩" 的殷殷嘱托,全面落实省委"四高四争 先"部署要求,聚焦"13561"工作布局,充 分发挥国家战略叠加优势,建强用好高 能级创新平台,加快构建现代化产业体 系,为广大豫商朋友厚植企业发展的"沃 土"、打造投资兴业的"宝地"。借此机

会,我们诚挚邀请各位企业家朋友,多到 三门峡走一走、看一看,抢抓发展机遇、 把握合作商机、共赢美好未来。我们也 将以高效的政务服务、优质的资源供给, 全方位、全链条、全要素做好保障,让广 大企业投资放心、创业舒心、发展安心。

宋玉哲在致辞中表示,当前三门峡 进入了跨越发展的黄金期、窗口期、机遇 期,省商务厅将一如既往地支持三门峡, 为三门峡的加速发展、全面开放提供支 持与服务,希望企业家朋友,能与三门峡

一起闻道即起、起而行之,携手合作、呼 啸向前,共同谱写干事创业、兴旺发达的

本次活动由市政府主办,市商务局承 办。市商务局负责人围绕我市发展优势、 合作方向等进行推介。会上还举行了项 目签约仪式,共签约经济合作项目18个, 计划总投资72.95亿元。主要涵盖新材 料、高端装备制造、节能环保等产业。

会前,徐相锋会见了与会客商,就进 一步深化合作进行深入交流。

"破壁者联盟"——专精特新"小巨人"的颠覆式创新系列报道之四

坤基新材:让固废成为可"塑"之材

本报记者 张玉琮 陈林道

湖面碧波荡漾,共同绘就一幅迷人的湿地自然风光图卷。本报记者 孙猛 摄

乙巳年黄帝故里拜祖大典 拜轩辕 2025年3月31日 今日举行 中国河南·郑州新郑

粉煤灰,是从煤燃烧后的烟气中收 捕下来的细灰。提起粉煤灰,很多人 首先想到这是一种工业固废,可是我 市渑池县的一家"专精特新"企业却将 这种工业废渣"变废为宝",让粉煤灰 "摇身一变"成了新型的绿色建材。 仲春时分,走进渑池县坤基新型墙

材有限责任公司(以下简称"坤基新 材")的生产车间,先进的蒸压加气混 凝土板材和砌块生产线正在自主运 转,原料配制、配料浇注、静停预养、切 割成型、蒸压养护、成品打包等步骤均 实现了自动化,实时跳动的数据清晰 展示了每条生产线的运行状态,从原 料配比到温度控制,每一个环节都尽

"我们以粉煤灰、硅微粉、水泥和其

他辅料作为原料,使用目前国内最先 地原料、降本增效。"姬青化言简意赅。 进的智能化生产设备,生产出了高精 度蒸压加气混凝土砌块。该产品实现 了砌板六面切割,其精度超过国家标 准。"坤基新材董事长姬青化说,"这种 产品不仅保温隔热、防火阻燃、降噪环 保,更是凭借加工性强、施工方便、轻 质坚固的优势,颇受工业、民用和公共 建筑市场青睐。"

走至产品储存区域,各类规格的混 凝土砌块有序摆放,如一道道坚不可

"这么一块体积相当于几十块传统 红砖的加气混凝土砌块,成本仅需要4 元。"姬青化指着企业产品,不无骄傲

为什么品优价廉? 优势何在?"本

粉煤灰作为火力发电厂燃煤产生 的固体废弃物,其扬尘会污染大气,人 水会造成淤塞。燃烧一吨煤就会产生 250到300公斤粉煤灰,绿色化、无害化

处理这些粉煤灰费财费力,曾让周边

'使用粉煤灰做建筑材料,节省企 业大量材料成本的同时,也推动了资 源循环利用。这使粉煤灰这个曾经污 染环境的'大祸害',变成如今的'香饽

电厂"苦不堪言"。

饽'。"姬青化说。 坤基新材成立于2015年12月,占 地 160 亩, 于 2016 年投资 4000 余万元 建设了第一条蒸压加气混凝土砌块砖 生产线,2021年又投资9000余万元,通 过技术改造、智能化改造引进了自动

时间不停步,发展不止步。2022 年,坤基新材紧抓变革趋势,坚持创新 驱动、精益求精,组建了研发团队,开 展了高精度加气混凝土砌块技术改

如今,在坤基新材新研究开发的生 产线上,全程数据实时反馈,极大提高 了自动化程度,大幅度降低人工成本, 有效改善了生产环境;其产品全面适 配现代建筑安全与节能环保需求,甲 醛排放量远低于国家标准,基本实现 品质"零缺陷"。(下转第四版)

材料新城·智造未来